
Жительница Барнаула признана виновной в причинении смерти своему сожителю при превышении пределов необходимой обороны

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летней жительнице города Барнаула. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что женщина проживала в городе Барнауле со своим малолетним ребенком и 20-летним сожителем в городе Барнауле. В один из дней апреля 2019 года между ними произошел конфликт на почве ревности, в ходе которого мужчина, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, стал причинять телесные повреждения своей гражданской супруге. Испугавшись, что сожитель вновь избьет ее, как неоднократно случалось ранее, девушка, взяв кухонный нож, причинила ему ранение грудной клетки. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

Женщина свою вину признала частично, утверждая, что не хотела причинять смерть своему сожителю, а думала лишь напугать его. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимую виновной в инкриминируемом ей деянии и назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

И.о. помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1383126>